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TÁJÉKOZTATÁS LIKVIDITÁSI HIÁNY 2016 II. NEGYEDÉVES ELŐFINANSZÍROZÁSI IGÉNYLÉSÉRŐL

Tisztelt Közszolgáltató Partnerünk!
Előzetes ígéretünknek megfelelően, alábbi levelünk szolgál tájékoztatásul a közszolgáltatók által igényelhető likviditási előleggel kapcsolatban.

Az NHKV Zrt. által folyósítható likviditási előleg igénylésével kapcsolatos teendők és határidők:
Igénylés benyújtásának ideje: 2016. május 27. - 2016. május 31.
Igényléshez szükséges dokumentumok: 
· Eljarasi rend a likviditasi hiany elofinanszirozasahoz_0511.pdf dokumentum (tájékoztató)
· Kitöltési útmutató a likviditási hiányt alátámasztó táblához.pdf dokumentum (tájékoztató)
· NHKV_16L_ADATLAP.xls dokumentum (kitöltendő és beküldendő az igényléshez)

Az igényléshez szükséges dokumentumok a www.nhkv.hu portálon, Partnerek főmenüpont alatt a Bejelentkezést követően, a baloldali menüsor „Eseti dokumentumok” menüpontban, a „segédanyagok” almenüpont alatt érhetőek el.

Igénylés benyújtásának csatornája/helye: a www.nhkv.hu portálon, Partnerek főmenüpont alatt a Bejelentkezést követően, a baloldali menüsor „Eseti dokumentumok” menüpontban, a „új eseti dokumentum létrehozása” almenüpont alatt a tallózási gomb segítségével tölthető fel a dokumentum.

Igénylés benyújtásának módja: a fenti web elérhetőségen megtalálható NHKV_16L_ADATLAP.xls file megfelelő kitöltése, majd feltöltése az Igénylés benyújtásának csatornája/helye szerint.
Korábbi tájékoztatásunknak megfelelően elsődleges célunk az előlegfinanszírozás lehetőségének megteremtésével, hogy a közszolgáltatási hulladékszállítás zavartalan működéséhez szükséges feltételeket biztosítsuk valamennyi közszolgáltató számára.
Kérjük, hogy a fent megnevezett tájékoztató dokumentumokat tanulmányozzák az igénylés benyújtását megelőzően, az azokban foglaltaktól való eltéréseket nem áll módunkban figyelembe venni!

Együttműködésüket köszönjük!

Üdvözlettel,

Weingartner Balázs

elnök – vezérigazgató

NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.
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